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CADERNO DE PROVA

Auxiliar de Servicos Gerais

Antes de iniciar a prova, leia as instrucgoes:

v’ Para fazer a prova, vocé recebeu:

= este caderno de prova;
= um cartdo de respostas.

v Confira:

=" no cartdo de respostas: nome, numero e cargo,
emprego ou fungdo da sua inscrigdo.

= no caderno de prova: cargo, emprego ou funcdo da
sua inscricdo e quantidade de questdes.

Este caderno contém: 40 questdes

Duragdo da prova: 3 horas —

= Incluido o tempo para o preenchimento do cartdo
de respostas.

= Levar caderno: apds 60 minutos de prova.

= Por questBes de seguranca, o candidato que sair
antes desse tempo devolverd ao fiscal da sala, além
do cartdo de respostas, o caderno de prova.

v Verifique, no caderno de prova, se:

= faltam folhas e se a sequéncia e a quantidade de
questdes estdo corretas.
= hd imperfeicBes graficas que possam causar duvidas.

v Comunique  imediatamente ao fiscal  qualquer
irregularidade! Ndo serdo admitidas reclamagtes
posteriores.

v’ A interpretacdo das questdes é parte integrante da prova,
ndao sendo permitidas perguntas relacionadas ao
conteudo aos fiscais.

v N3o é permitido qualquer tipo de consulta durante a
realizacdo da prova, tampouco empréstimo de materiais
e comunicagdo entre os candidatos.

v’ O cartio de respostas é o Unico documento vélido e
utilizado para a corregdo da prova objetiva. Preencha-o
com cuidado, marcando apenas uma alternativa para
cada questao.

v’ N3o rabisque, rasure, amasse ou dobre o cartdo de
respostas. E vedada a substituicdo do cartdo de respostas
decorrente de erro do candidato.

v’ Ao concluir a prova, permaneca em seu lugar e
comunique ao fiscal de sala, aguardando autorizagdo
para entregar o material.

v’ Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o cartdo de
respostas devidamente preenchido e assinado.

v Os trés Gltimos candidatos devem permanecer em sala a
fim de acompanhar o fechamento do material.

Fraudar ou tentar fraudar concursos publicos é crime previsto no art. 311-A do Cédigo Penal.

Nome do Candidato:

N2 de Inscrigdo:
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LINGUA PORTUGUESA | 10 QUESTOES
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3) Sobre a palavra “exédtico”, utilizada no segundo quadro,
analisar os itens.

I. Separa-se em 4 silabas: “e-xo6-ti-co”.

Il. Poderia ser substituida por “doméstico” ou “nativo” sem
que houvesse alteragdo no sentido da frase.

. E classificada como substantivo, mas na frase estd
adjetivando a palavra animal.

Esta CORRETO o que se afirma:

a) Apenas no item |.
b) Apenas no item II.
c) Apenas nos itens | e lll.
d) Apenas nos itens Il e lIl.

4) “Estamos comprovando esses resultados incrivelmente
inovadores no ambiente mais hostil do mundo”, disse John
Keppler.

John Keppler, ao utilizar a palavra “hostil” em sua fala, quis
dizer que aquele ambiente é:

a) Favoravel, propicio.

b) Perfeito, indicado.

c) Adverso, desfavoravel.
d) Bonito, agradavel.

1) As charges sdo conhecidas por serem criticas carregadas

de ironia e que refletem situagbes do cotidiano.
Considerando a charge acima, assinalar a alternativa
CORRETA.

a) O menino Calvin sugere que o cabide seja varias coisas
diferentes, o que demonstra que as criangas tém uma
imaginacdo livre, mas limitada pelas tarefas de casa.

b) A charge evidencia a importancia de os pais participarem
das atividades ludicas das criancas.

¢)O menino Calvin, ao n3o reconhecer um cabide,
demonstra que ndo participa das tarefas domésticas, o
que é comprovado pela fala do tigre Haroldo no ultimo
quadrinho.

d)A charge funciona como uma critica as tarefas
domeésticas, que sobrecarregam as criangas e atrapalham
os estudos.

5) Em relagdo ao emprego do hifen, assinalar a alternativa
INCORRETA.

a) Fui até a casa que chamam de mal-assombrada.
b) E muita m3o-de-obra para pouco salario.

c) Ele foi muito mal-educado com a tia.

d) Peguei meu guarda-chuva correndo.

6) Assinalar a alternativa em que ha apenas palavras
monossilabas.

a) Mdo, céu e pneu.
b) Luta, pé e ledo.

c) Amor, mau e jogo.
d) DGi, teto e ai.

2) Os pontos de exclamacgdo utilizados no primeiro quadro
da charge servem para expressar:

a) Tristeza.

b) Surpresa.

c) Duvida.

d) Indiferenca.

7) A palavra “taxi” NAO apresenta:

a) Som de “ks”.
b) Duas silabas.
c) 5 fonemas.

d) Trés silabas.
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8) Assinalar a alternativa com a flexdao INCORRETA do plural.

a) Mula-sem-cabec¢a | Mulas-sem-cabecas.
b) Estrela-do-mar | Estrelas-do-mar.

c) Abaixo-assinado | Abaixo-assinados.

d) Beija-flor | Beija-flores.

9) Qual das alternativas apresenta a grafia correta de todas
as palavras?

a) quejo | bandeija | carruagem.
b) quejo | bandeja | carruajem.
c) queijo | bandeja | carruagem.
d) queijo | bandeija | carruajem.

(" Objetiva

12) Ana comprou 10 lapis e 8 canetas por RS 44,00. Em outra
compra, foram 6 lapis e 5 canetas por RS 27,00. Qual é o
preco de cada lapis e de cada caneta?

a) Lapis RS 2,00 e caneta RS 3,00.
b) Lapis RS 3,00 e caneta RS 4,00.
c) Lapis RS 2,50 e caneta RS 3,50.
d) Lapis RS 3,50 e caneta RS 4,50.

10) Considerando-se a fonologia e a ocorréncia de digrafo
nas palavras abaixo, analisar os itens.

I. Quiabo.
II. Escola.
Il. Igual.

IV. Guisado.

Estd CORRETO o que se afirma:

a) Apenas no item .

b) Apenas nos itens Il e lIl.
c) Apenas nos itens |, lll e IV.
d) Apenas nos itens | e IV.

13) Um produto custa RS 250,00, porém, devido a inflagdo, o
preco aumentou em 5%. Qual é o novo prego do produto?

a) RS 255,00
b) RS 260,00
c) RS 262,50
d) RS 270,50

MATEMATICA | 10 QUESTOES

11) No contexto dos conjuntos numéricos, analisar os itens.

|. O numero “1,2” é um numero natural.
II. O nimero “-3” é um numero inteiro.
IIl. O nimero “4/3” é um namero racional.

Estda CORRETO o que se afirma:
a) Apenas nos itens l e ll.
b) Apenas nos itens | e lll.

c) Apenas nos itens Il e lll.
d) Em todos os itens.
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14) Um contéiner possui dois paletes com 230 engradados
de garrafas de agua, e cada engradado contém 12 garrafas.
Sabendo que um navio cargueiro transporta 3 desses
contéineres, quantas garrafas ha ao todo?

a) 5.520
b) 8.280
c) 7.740
d) 6.900

15) Carlos tem 72 metros de fio de cor azul e 108 metros de
fio de cor verde. Ele quer cortar os dois fios em pedacgos de
igual comprimento, sem que sobre nenhum pedago. Qual é
o0 maior comprimento possivel para cada pedago de fio?

a) 12 metros.
b) 18 metros.
c) 24 metros.
d) 36 metros.
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16) Uma roleta contém 10 numeros, enumerados de 1 a 10.
Sabendo disso, qual é a probabilidade de que um numero
sorteado ao acaso seja multiplo de 3 ou de 5?

a)1/2
b) 2/5
c)3/10
d) 7/10

17) Carol estava em uma loja de roupas e encontrou um
vestido de sua preferéncia. Sobre o preco original do vestido
havia um desconto de 20%. Apds o desconto, ela pagou RS
704,00. Sabendo disso, qual era o preco original do vestido
antes da promogao?

a) RS 860,00
b) RS 880,00
c) RS 920,00
d) RS 940,00

18) Carla comprou um tapete quadrado para sua sala, e cada
lado do tapete mede 3 metros. A sala também é quadrada e
mede 3,5 metros de cada lado. Qual é a diferenga entre as
areas da sala e do tapete?

a) 0,5m?
b) 2m?

c) 2,75m?
d) 3,25m?

20) O quadro abaixo traz dados sobre gols e assisténcias
realizados por membros de um time X de futsal. Com base
nesses dados, assinalar a alternativa CORRETA.

Time X
Nome Gols Assisténcias
Marcelo 6 1
Henrique 8
Lucas 4 5
Pedro 5 4
leferson 7 2
Total 24 20

a) Lucas possui maior
assisténcias.

b) Pedro possui maior porcentagem de assisténcias do que
gols.

c) Henrique possui maior porcentagem de assisténcias do
que Jeferson possui de gols.

d) Marcelo possui maior porcentagem de assisténcias do que

Henrique possui de gols.

porcentagem de gols do que

LEGISLACAO E CONHECIMENTOS GERAIS | 10 QUESTOES

19) Para fazer uma bebida, a proporg¢do de café para leite é
de 2 para 3. Se forem usadas 6 xicaras de café, quantas
xicaras de leite serdo necessarias para manter a proporgao?

a)6
b) 7
c)8
d)9

21) Este rio é o principal rio do continente africano, com
aproximadamente 6.650km de extensao, considerado o mais
longo do mundo. Ele atravessa diversos paises, incluindo o
Egito, e desempenha um papel crucial na irrigacdo e no
abastecimento de dgua. Suas aguas foram essenciais para o
desenvolvimento das antigas civilizagGes egipcias:

a) Rio Douro.

b) Rio Sena.

c) Rio Amazonas.
d) Rio Nilo.

22) Em 2022, o Ministério da Educagdo langou um programa
de inclusdo digital voltado para escolas publicas em areas
rurais do Nordeste, onde a conectividade era historicamente
baixa. Assinalar a alternativa que apresenta o principal
beneficio esperado desse tipo de iniciativa para os
estudantes dessas regides:

a) Centralizacdo do ensino apenas em grandes centros
urbanos.

b) Ampliaggo do acesso a informagdo e a
metodologias de aprendizagem.

c) Reducdo da importancia do ensino presencial.

d) Eliminacdo de exames e avaliagBes nacionais.

novas
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23) Assinalar a alternativa que preenche a lacuna abaixo
CORRETAMENTE:

0 é importante porque é dele que os
seres humanos retiram os recursos essenciais para a
manuten¢do da vida e do funcionamento da sociedade,
especialmente em se tratando do desenvolvimento da
economia no mundo. Seus recursos, como o ar, a dgud, os
alimentos e as matérias-primas, sdGo utilizados para a
fabricagdo de outros alimentos, vestudrio e itens bdsicos
presentes no nosso cotidiano.

a) impacto ambiental
b) desequilibrio

c) meio ambiente

d) trabalho

(" Objetiva

27) Conforme a Constituicdo Federal, constitui objetivo
fundamental da Republica Federativa do Brasil construir
uma sociedade:

I. Livre.
Il. Justa.
1. Solidaria.

Esta CORRETO o que se afirma:

a) Apenas no item Ill.

b) Apenas noitem I e Il.
c) Apenas nos itens | e lll.
d) Em todos os itens.

24) A respeito da comunicagdo no ambiente de trabalho,
avaliar se as afirmativas sdo certas (C) ou erradas (E) e
assinalar a sequéncia correspondente.

() A cultura em que se esta inserido, bem como o processo
de socializacdo e de educagdo, podem contribuir para o
entendimento dos processos de comunicagdo nas
empresas.

( ) A repeticdo da comunica¢do, de maneira que seja fixado
o conteludo da mensagem que foi emitida, leva ao
aumento de ruidos ou falhas de comunicacao.

a)C-C.
b) E-E.
c)C-E.
d)E-C.

28) Segundo a Lei Organica do Municipio, NAO é condic3o de
elegibilidade para o mandato de vereadores, na forma de lei
federal:

a) Domicilio eleitoral na circunscrigdo.
b) Filiacdo partidaria.

c) Nacionalidade brasileira.

d) Ensino médio completo.

25) Qual é a principal diferenga entre a destinagdo de
residuos reciclaveis e a de residuos ndo reciclaveis?

a) Residuos reciclaveis sdo compostados, e nao reciclaveis
sdo incinerados.

b) Residuos reciclaveis podem ser reaproveitados em novos
produtos, enquanto os nao reciclaveis sdao descartados de
forma permanente.

c) Ndo ha diferenga, todos os residuos devem ser tratados
da mesma forma.

d) Residuos reciclaveis sdo enterrados em aterros, e os ndo
reciclaveis sdo vendidos.

29) Segundo a Lei Municipal n2 237/1997 — Regime Juridico
Unico e Estatuto dos Servidores Publicos do Municipio,
constituem indenizagdes ao servidor:

I. Ajuda de custo.
II. Diarias.
Ill. Transporte.

Esta CORRETO o que se afirma:

a) Apenas no item .

b) Apenas nositens | e Il.
c) Apenas nositens Il e lll.
d) Em nenhum dos itens.

26) Conforme a Constituicdo Federal, os seguintes cargos
sdo privativos de brasileiros natos, EXCETO:

a) Presidentes da Camara dos Deputados e do Senado
Federal.

b) Ministro de Estado da Defesa e Vice-Presidente da
Republica.

c) Delegado de Policia e Professores.

d) Diplomatas e Presidente da Republica.
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30) No ambito da Lei Municipal n? 237/1997 — Regime
Juridico Unico e Estatuto dos Servidores Publicos do
Municipio, a demissdo NAO serd aplicada no seguinte caso:

a) Recusar fé a documentos publicos.
b) Abandono do cargo.

c) Improbidade administrativa.

d) Corrupgdo.



@ Objetiva

NCURSOS

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS | 10 QUESTOES

31) Quanto a organizagdo da cozinha, assinalar a alternativa
que apresenta uma conduta CORRETA.

a) Objetos como talheres e temperos devem permanecer
sempre proximos ao congelador para facilitar o acesso.

b) As panelas devem ser dispostas conforme a frequéncia de
utilizacdo: as menos usadas devem ficar na parte inferior
e ao fundo, enquanto as de uso constante devem ser
colocadas na parte superior e mais acessivel.

c) Grelhas, prateleiras e gavetas ndo devem ser removidas
nem lavadas, a fim de evitar desgastes.

d) Ao utilizar potes para armazenamento de alimentos, ndo
se deve identificar com datas de fabricagdo e validade
para ndo comprometer a estética.

34) A condugdo adequada das arvores em dreas urbanas
envolve intervengdes técnicas que influenciam diretamente
seu crescimento e sua interagdo com o ambiente ao redor.
Uma dessas praticas é a poda, caracterizada pela remocgdo
parcial de galhos com o objetivo de controlar o
desenvolvimento da planta. No contexto da arborizagao
urbana, a finalidade principal dessa intervengdo é:

a) Estimular a frutificagdo precoce das espécies ornamentais.

b) Proporcionar uma conformagdo apropriada ao longo do
crescimento da arvore.

c) Garantir o sombreamento total
calgadas.

d) Eliminar todas as folhas para reduzir a produgdo de
residuos organicos.

de vias publicas e

32) A higiene em ambientes destinados a manipulagdo e ao
consumo de alimentos é determinante para a prevengao de
contaminagdes e para a seguranga alimentar. Em relacdo aos
cuidados recomendados nesses espagos, assinalar a
alternativa CORRETA.

a) As lixeiras devem permanecer abertas para facilitar o
descarte de residuos.

b) Alimentos preparados podem ser armazenados
diretamente sobre superficies metdlicas frias.

c) Superficies de preparo devem ser mantidas limpas e
desinfetadas antes e apds o uso.

d) Panos de limpeza devem ser utilizados para multiplas
finalidades, desde que limpos.

35) A capina é o processo de remoc¢do de vegetacdo
indesejada, como ervas daninhas e mato alto, de areas
publicas e vias urbanas. A realizacdo periddica da capina:

a) Estimula o descaso da populagdo com o meio ambiente.

b) Previne rachaduras em calgadas e danos ao asfalto devido
ao crescimento de raizes.

c) Deteriora terrenos e ambientes publicos.

d) Gera proliferagdo de insetos e animais pegonhentos.

33) A fiscalizagdo de bens publicos é uma atividade que
exige comprometimento com normas, observagdo constante
e registro de informa¢bes que contribuam para a
preservagao do patrimonio. Considerando os procedimentos
adequados para a fiscalizacdo de bens publicos, € CORRETO
afirmar que o vigilante patrimonial deve:

a) Monitorar e controlar o acesso a areas restritas, bem
como zelar pela integridade dos equipamentos sob sua
responsabilidade.

b) Priorizar a vigilancia de pessoas em vez de bens, uma vez
gue os bens sdo de responsabilidade da administragao.

c) Permitir a circulacdo de servidores sem identificacdo,
desde que sejam conhecidos.

d) Realizar rondas espordadicas e rapidas apenas quando
solicitado por autoridade superior.

36) Ao realizar a limpeza de uma darea que tenha muitos
livros, visando preservar os materiais e remover poeira,
deve-se priorizar o uso de:

a) Pano molhado.

b) Alcool em spray.

c) Limpador multiuso.
d) Aspirador de pé.

37) A limpeza manual de superficies secas, como pisos, é
realizada com o objetivo de remover particulas visiveis e
residuos soltos. Para que a atividade seja executada de
forma eficaz, é necessario seguir etapas especificas e utilizar
os equipamentos adequados. Com base nos procedimentos
padronizados para a varricdo de pisos com vassoura,
assinalar a alternativa que corresponde a uma das
orientagGes indicadas para a realizag¢do da tarefa.

a) O processo deve iniciar pelo centro do ambiente,
espalhando os residuos em dire¢do as laterais.

b) E dispenséavel o uso da pa de lixo, desde que se utilize um
carrinho coletor.

c) O saco de lixo deve ser colocado diretamente no chdo ao
lado da area a ser varrida.

d) Em locais fechados, o uso do carrinho coletor pode ser
dispensado, conforme a natureza do ambiente.
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38) Sobre a limpeza de terrenos baldios, assinalar a
alternativa INCORRETA.

a) Deve-se ter cuidado especial, verificando a possivel
presenca de animais peconhentos antes do inicio da
limpeza.

b) Deve-se fazer uso de ferramentas adequadas para coleta
de residuos grandes, assim como realizar a sinaliza¢do da
area quando necessario.

c) O processo de limpeza resolve o problema de descarte
irregular de entulhos e colabora para a criagdo de focos
de dengue e outros vetores de doencas.

d) Durante a limpeza, deve-se identificar os materiais a
serem removidos (lixo doméstico, entulho, restos de
poda) e dar a destinagdo correta para cada tipo de
material.

39) No contexto de seguranca, as barreiras sdo elementos
projetados para dificultar ou impedir acessos nao
autorizados, sendo divididas entre artificiais e naturais. Essas
barreiras desempenham um papel complementar na
protecdo de dreas restritas. Assinalar a alternativa que
apresenta um exemplo de barreira natural que pode ser
utilizada para reforcar a seguranga de entradas ndo
permitidas.

a) Vegetacdo densa.
b) Cercas metalicas.
¢) Muros de alvenaria.
d) Telas de protecgao.

40) Considerando-se a seguranca coletiva, assinalar a
alternativa INCORRETA.

a) A criacdo de zonas de seguranca e areas de descanso sdo
medidas de seguranca coletiva.

b) O uso de sinalizagdo adequada nos locais de trabalho
contribui para a prevencdo de acidentes.

c) Manter o ambiente de trabalho limpo e organizado
contribui para evitar acidentes.

d) A seguranga coletiva envolve exclusivamente o uso de
EPIs pelos trabalhadores.
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